
В Красноярском крае пятеро местных жителей предстанут перед судом по обвинению в совершении особо тяжких преступлений



Первым управлением по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) ГСУ СК России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых жителей Железногорска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 (похищение человека, совершенное организованной группой), ч. 1 ст. 161 (грабеж), п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 163 (вымогательство, совершенное организованной группой, в целях получения имущества в особо крупном размере), «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью сокрытия другого преступления).

По версии следствия, в марте 2017 года 34-летнему жителю Железногорска стало известно о том, что у его 53-летнего знакомого имеется крупная сумма денег – 5 миллионов рублей. Он предложил четверем знакомым совершить похищение предпринимателя с целью вымогательства у него денег. Все четверо согласились, после чего инициатор преступления разработал план похищения, который довел до своих соучастников и отвел каждому из них конкретную роль. Для совершения похищения злоумышленники приготовили наручники, резиновую палку, скотч и маски.

10 апреля 2017 года один из участников организованной группы под надуманным предлогом пригласил предпринимателя на встречу, где приятели избили его, поместили в багажник автомобиля и привезли в заброшенный погреб, в котором потерпевший удерживался до 24 апреля 2017 года. Все эти дни потерпевший находился в наручниках с заклеенным скотчем ртом и глазами. Периодически злоумышленники приезжали в погреб и требовали отдать деньги, но все время получали отрицательный ответ. Поняв, что получить деньги не получится, двое злоумышленников решили убить предпринимателя. С этой целью 24 апреля 2017 года они вывезли потерпевшего на берег Енисея, где задушили, поместили труп в заранее подготовленную двухсотлитровую бочку, и сбросили в воду. Через несколько месяцев тело предпринимателя обнаружил рыбак на территории Сухобузимского района.

В ходе расследования уголовного дела было назначено 25 экспертиз, в том числе судебно-медицинские, биологические, баллистические, допрошено более 50 свидетелей, проведено 8 очных ставок между обвиняемыми и более 20 осмотров мест происшествий.

Только один из пяти обвиняемых полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном, все остальные согласились с обвинением частично.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1293729>